

**Г Р А Ф И К**

**ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК ПРЕЗ м. - НОЕМВРИ 2015 г. НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ**

<p>25.11.2015 г. 14:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Здравеопазване и социални дейности”</p>	<p>1.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ. 2.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Изменение и допълнение на „Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация”. 3.Избор на Заместник - председатели на Общински съвет-Дългопол.</p>	<p>Вноси телите и членове на ПК.</p>	<p>Предавателя на ПК</p>
<p>25.11.2015 г. 14:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Образование, култура, младежки дейност и спорт”</p>	<p>1.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Изменение и допълнение на „Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация”. 2.Избор на Заместник - председатели на Общински съвет-Дългопол.</p>		
<p>27.11.2015 г. 11:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Обществено ред и сигурност”</p>	<p>1.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Информация за подготовка на Община Дългопол за работа при зимни условия. 2.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на план да действия в Община Дългопол при есенно-зимни условия за периода Ноември 2015 – Март 2016 година. 3.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Изменение и допълнение на „Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация”. 4.Избор на Заместник - председатели на Общински съвет-Дългопол.</p>		
<p>27.11.2015 г. 14:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Стратегическо планиране и европроекти”</p>	<p>1.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Информация във връзка с кандидатстване и реализиране на проекти по Оперативните програми на Европейските фондове. 2.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Изменение и допълнение на „Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация”. 3.Избор на Заместник - председатели на Общински съвет-Дългопол.</p>		
<p>27.11.2015 г. 13:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Собственост и стопанство”</p>	<p>1.Докладна записка от инж. Емурла Емурла – В.И.Д. Кмет на Община Дългопол, относно: Предложение за изработване на Подробен устройствен план – План за регулация за изменение на кв.1 и кв.8 от регулационния план на с. Поляците, общ. Дългопол, обл. Варна. 2.Докладна записка от инж. Емурла Емурла – В.И.Д. Кмет на Община Дългопол, относно: Изразяване на съгласие за изменениена ПУП-ПР на УПИ III-„читалище, младежки дом, кметство” в кв.12 в с. Поляците, общ. Дългопол, обл. Варна. 3.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за състоянието на дърводобива в приходната и разходната част за периода 01.01.2015-31.10.2015г. 4.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Прекратяване на членство на Община Дългопол в Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Камчия” 5.Доклад на Ликвидатора на „Зем и гори” ЕООД, във връзка с изготвения одиторски доклад. 6.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Изменение и допълнение на</p>		

		<p>„Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация”.</p> <p>7.Избор на Заместник - председатели на Общински съвет-Дългопол.</p> <p>8.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Избор на пълномощен представител на Асоциация общински гори.</p>		
27.11.2015 г. 13:00 часа Заседателна зала	ПК”Териториално устройство и екология”	<p>1.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Изменение и допълнение на „Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация”.</p> <p>2.Избор на Заместник - председатели на Общински съвет-Дългопол.</p> <p>3.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Избор на пълномощен представител на Асоциация общински гори.</p>		
27.11.2015 г. 15:00 часа Заседателна зала	ПК„Финанси и бюджет”	<p>1.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Информация за състоянието на бюджета на Община Дългопол към 31.10.2015 г.</p> <p>2.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Поемане на общински дълг и даване на съгласие за получаване на безлихвен заем от Централния бюджет поради временен касов разрыв по Бюджет 2015г. на община Дългопол.</p> <p>3.Доклад на Ликвидатора на „Зем и гори” ЕООД, във връзка с изготвения одиторски доклад.</p> <p>4.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за състоянието на дърводобива в приходната и разходната част за периода 01.01.2015-31.10.2015г.</p> <p>5.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Изменение и допълнение на „Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация”.</p> <p>6.Избор на Заместник - председатели на Общински съвет-Дългопол.</p>		
27.11.2015 г. 16:00 часа Заседателна зала	Председателски съвет	<p>1.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Избор на представител от Община Дългопол в Общото събрание на съдружниците на “Водоснабдяване и канализация-Варна”ООД.</p> <p>2.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Избор на представител в Областния съвет за развитие на област Варна.</p> <p>3.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Изменение и допълнение на „Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация”.</p> <p>4.Избор на Заместник - председатели на Общински съвет-Дългопол.</p> <p>5.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Определяне представител на общинския съвет в Общото събрание на Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ).</p> <p>6.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Изменение и допълнение на „Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация”.</p> <p>7.Избор на Заместник - председатели на Общински съвет-Дългопол.</p>		